YpOK - neKkums Ha TeMy:
MNoTeHUManbHasa SHeprusa
3apAXXeHHOro TeJsia B
3J1IeKTPOCTaTU4YeCKOM noJe.




Llenn ypoka:

1 obyyarwme: yrnybuTb 3HaHUSA y4dalWMXcs
NoO 31EeKTPOCTaTUKE.

[1 pa3BuBaroLME: YMEeHNe Normvyecku
MbICNTb, 0606LWWaTb, AeflaTb BbIBOAbI,
yMeHWe BblAeNnsaTb rflaBHOe, pa3BuUBaThb
TeopeTnyeckoe MbllUIeHNe.

[ BOCMUTatesibHbI€: BOCMUTbIBATb MHTEPEC K
TPYyAOBOWN AesATesNIbHOCTU, CMJ/I0OYEHHOCTb
KOJIeKTUBA, BOCMNUTbIBATb CTpeMJSIEHNE K
Nno3HaBaTesSIbHOW AeATeNbHOCTU, YMeHUs
C/lyWwaTb BbICTYMJIEHUS.




CucrteMa 3aps>KeHHbIX Ten obnaaaetr
NoTeHUManbHOW SHEpPrmen,
Ha3bIBAEMOWN NIEKTPOCTAaTUUYECKOMN
NN BNEeKTPUUYECKOMN.
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B puc. 1427 PF

7 AWH —= (Wn2 - Wnl)°




noTeHUManbHasa aHeprusa 3apsaa B
OAHOPOAHOM 3/1EKTPOCTATUYECKOM

nosie paBHa:

' W_=gqgkEd. (14.14)




|
Ecnn none coBepliaer
NOJIOXKNTENbHYO paboTy, TO
noTeHunanbHasa 3Heprus
3apsi>KeHHOoro Tesia B none
YMEHbLLUAETCA:

AW < 0




N HaobopoT, ecnn paboTa
oTpuuaTesibHa, TO

AW._ >0




Ha 3aMKHYTOWM TpaeKTopumn, Koraa
3aps/ BO3BpaLLlaeTCcs B Ha4yaslbHYHO
TOUKy, paboTa nNond paBHa HYNIO:

A=-AW =—-(W_ ,-W_,)=0.




